

子洲县第二届“子商回归·创业兴县”暨招商引资引智大会成功举办

阳光讯(记者 高小雨 文/图)为了让子商能带头在家乡投资兴业、扎根发展,把更多新兴产业、高端项目引进来,让更多家乡特色产品“走出去”,为家乡发展献智出力、增光添彩,4月26日,榆林市子洲县第二届“子商回归·创业兴县”暨招商引资引智大会成功举办。会议共签订了31个项目协议,其中内资项目30个,总引资额76.01亿元人民币,外资项目1个,引资额295万美元,涉及城市建设、新能源、产品深加工等领域。

陕西省公安厅原厅长赵英武;榆林市政协原主席白玉仁;南方科技大学创新创业学院院长、澳大利亚国家工程院外籍院士刘科;榆林学院副院长张晓;甘肃省委宣传部研究室原主任李小舟;瑞士羊绒世界控股股份公司董事长安德烈斯·科内索维奇,瑞士特思达纺织检定有限公司全球总裁雷纳·罗腾先生;甘肃泰和实业(集团)有限公司董事长张建忠等应邀出席会议。

榆林市委常委、政法委书记贺湘如,子洲县委书记封杰出席会议并讲话;子洲县县长赵贵波致辞。子洲县委副书记刘杰主持会议。

会上,榆林市政协原主席白玉仁宣读了“子商回归·创业兴县”倡议书;子洲县委常委、常务副县长胡军作招商引资项目推介;子洲县委常委、统战部副部长常向前宣读了表彰决定;赵英武、贺湘如、封杰为陕西应马安养殖有限公司、子洲永兴煤业有限公司、陕西文信建筑工程有限公司颁奖。优秀落地项目企业家代表、陕西文信建筑工程有限公司总经理文伟先,非子洲籍企业家代表、甘肃华利实业集团董事长李忠鑫,瑞士羊绒世界控股股份公司董事长安德烈斯·科内索维奇作了交流发言。

赵贵波在致辞中指出,近年来,



子洲县委、县政府坚定“生态立县、产业富民、教育强基、创新驱动”发展方略,加快建设经济稳健、青山绿水、社会和谐、生活幸福、正气充盈的现代化美好子洲。期待企业家们能够把更多新增产能、新扩项目优先落户子洲,做子洲发展的参与者、监督者、宣传者。子洲将坚决落实“两个毫不动摇”,为企业提供最优质的服务、最温暖的关怀,从落户开始就享受“一条绿色通道、一套发展机制、一个服务专班、一批扶持政策、一名县领导包抓”的“五个一”全生命周期精准服务,全力构建有呼必应、无事不扰的亲清政商关系,在中国式现代化进程中谱写更加精彩的子洲篇章。

封杰说,子商是子洲最宝贵的资源,是实现子洲高质量发展的重要力量。子商精神是子商的生存之道,创业之道,也是激发子洲人整体斗志、凝聚精神动力的关键“催化剂”,各地客商对子商的信任是子洲扩大影响的重要突破点。子洲热忱欢迎全国各地客商、企业家以及各界朋友来子洲考察指导,加强交流,增进友谊,开展更大范围、更深层次的合作。近年来,子洲坚持开放

第一引擎、创新第一动力、诚信第一底线、效率第一生命,努力创建全市最优、全省一流的营商环境,全县上下爱商、敬商、亲商氛围日益浓厚。子洲将全力打造“让企业省心”的高效政务环境、“让企业放心”的诚信市场环境、“让企业安心”的良好法治环境、“让企业舒心”的优质人文环境,在项目推进过程中,检验营商环境,在营商环境中改进干部作风,着力解决不公平、不诚信、不高效、不正当问题,着力净化、优化子洲营商环境,在全县进一步凝聚“视营商环境如生命”的共识。

封杰希望广大子商持续情系桑梓,多宣传子洲、推介子洲,让更多的人了解子洲、关注子洲、投资子洲,共同将“创新求变、义利兼顾、勤劳守信、团结自强”的新时代子商精神发扬光大,让“子商”这个名号响彻全国。

贺湘如在会上指出,这次大会是一次正当其时、诚意十足、面向未来的大会,打开了向外展示子洲的窗口,让更多人了解了子洲这个地方,增强了企业家投资子洲的信心,为子洲未来的发展奠定了坚实基础。

今日 资讯

农行宝鸡分行 多措并举筑牢安全生产防线

阳光讯(记者 张伟 通讯员 苏文飞 孙雁飞)一直以来,农行宝鸡分行始终坚持“安全第一、预防为主”的生产理念,成立了专门的安全生产管理委员会,不断完善安全管理质量控制体系,提升安全基础管理水平,统筹协调管理全行各业务领域的生产经营安全,为全行业务经营的稳健发展提供了坚实的“后盾”。

今年以来,农行宝鸡分行在持续开展重点领域火灾隐患排查的同时,以查排患、以练促战,不定期开展消防安全检查、消防知识宣讲和火灾风险隐患排查工作,全面提升了职工的消防器材使用能力和火情应急处置能力。

农行宝鸡分行随机挑选14个营业网点开展夜间应急事件处置专项演练,通过实战演练检验和提升全辖区及分行视频监控中心应急处理突发事件的能力以及各方的协作水平,并对演练中暴露出的问题和存在的不足及时进行整改,确保全行安全稳定运营,切实保障人民群众的财产安全。

农行宝鸡分行成立了专门打击治理电信网络诈骗的领导小组,制定了《中国农业银行宝鸡分行电信网络诈骗和跨境赌博“资金链”治理工作实施方案》,充分运用大数据、图谱分析等技术,提升防控能力,严防电信网络诈骗事件的发生;同时,利用营业网点主阵地,加大线上线下反欺诈宣传力度,通过发放海报、折页和开展各类集中宣传活动等方式,多频次开展各类反欺诈宣传,帮助客户提高识别诈骗的能力,增强个人防范意识。

商洛市公路局尖角超限站 开展“五一”节前安全大检查活动

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 鲁毫文)为切实做好“五一”期间的安全生产管理工作,消除各类安全隐患,有效防范安全事故发生,商洛市公路局尖角超限运输监测站于4月26日组织开展了“五一”节前安全大检查活动。

一是从检测设备、监控系统、用电线路、电器设备、消防设施、车辆、食品和内保等方面进行全面检查,切实抓好水、火、气、电、毒、盗、爆等环节的管理,确保治超工作安全有序开展;二是对站区、卸货场及流动稽查等外勤岗位规范执法情况及安全防范措施进行检查,确保执法安全;三是强化路警联合执法,保持高压态势,坚决遏制超限运输行为,确保道路桥梁安全畅通;四是严格执行24小时带班值班、信息“零”报告制度,坚持24小时在岗在位,做到信息渠道畅通、上报数据及时准确,确保遇到各类突发事件做到快速、有效处置。

渭南市临渭区三处非法售卖汽油黑窝点被查处

阳光讯(记者 杨月锋)4月26日,陕西成品油市场整顿渭南工作组在对渭南市临渭区流动加油车、非法储油企业、黑加油窝点进行突击检查时,查封三处黑窝点和流动加油车一辆。

据了解,陕西成品油市场整顿渭南工作组通过摸排掌握线索,并进行多次暗访、取证,将相关情况形成专题汇报材料提请政府相关部门,还配合渭南市商务局、公安局、

市场监管局等部门联合执法,对渭南市临渭区渭清路南段非法售卖汽油的黑窝点进行突击查封,同时对周边流动加油车乱象进行整治,最终查封非法售卖汽油黑窝点三处和流动加油车一辆。

目前,案件仍在进一步审理中。

如果您发现身边有这样的现象,可关注陕西成品油市场整顿信息平台,通过多种方式参与有奖举报。

举报方式

- 1.微信搜索“陕西成品油市场整顿信息平台”公众号,然后进行举报。
- 2.陕西成品油市场整治工作领导小组办公室举报电话:18049040985;举报邮箱:3208479686@qq.com。
- 3.陕西成品油市场经营秩序专项整治渭南工作组举报电话:13636863633;举报信箱:110691114@qq.com。